



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Директор топливной компании признан виновным в убийстве компаньона



Доказательства, собранные следователями Ханты-Мансийского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по ХМАО-Югре признаны присяжными и судом достаточными для вынесения приговора 53-летнему местному жителю. Присяжными заседателями он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), и не заслуживающим снисхождения.

Следствием и судом установлено, что в 2016 году между подсудимым и его компаньоном по топливному бизнесу возник конфликт в связи с отказом потерпевшим возвращать топливную компанию, ранее фиктивно оформленную на него подсудимым. На фоне продолжающегося конфликта злоумышленник, будучи в состоянии алкогольного опьянения, решил расправиться с обидчиком, для чего 26 августа 2016 года, вооружившись охотничьим ружьем, прибыл к дому потерпевшего, где между ними произошла потасовка. Во время взаимных ударов руками



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

подсудимый нанес оппоненту не менее 4 ударов острым предметом, имеющим форму лезвия ножа, в область груди, ружьем воспользоваться не смог. От полученных повреждений потерпевший скончался спустя непродолжительное время в медицинском учреждении.

В тот же день злоумышленник покинул Ханты-Мансийский автономный округ – Югру и до мая 2017 года скрывался от следствия.

В результате грамотно спланированных и проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий место нахождения злоумышленника установлено на территории Республики Башкортостан, где он задержан сотрудниками полиции, доставлен к следователю и впоследствии предстал перед судом.

В феврале 2018 года в отношении подсудимого уже выносился обвинительный приговор, которым он признан виновным в совершении убийства, а также в злостном неисполнении решения Арбитражного суда о взыскании с общества в пользу контрагента долга в сумме более 3 миллионов 400 тысяч рублей. Тем же приговором удовлетворен иск о взыскании в пользу потерпевшей по убийству стороны компенсации морального вреда на сумму 1 миллион рублей.

Однако подсудимый не согласился с приговором по убийству и обжаловал его, заявив ходатайство о рассмотрении судом с участием присяжных заседателей.

По результатам нового рассмотрения приговором Ханты-Мансийского районного суда от 06 июля 2021 года, с учетом вердикта присяжных и позиции прокурора, подсудимому назначено наказание в виде 12 лет 9 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

08 Июля 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1589961>